
REQUERIMENTO
Nº. 348/2016.

“Solicita  ao  Executivo,  junto  ao 
setor  competente  a  possibilidade 
de  informar  o  andamento  das  
obras do Hospital de Boiçucanga,  
Praça  Por  do  Sol  e  da  Avenida 
Mãe  Bernarda,  no  bairro  de 
Juquehy.”

Senhor Presidente,

Considerando  que, munícipes  tem  cobrado  este 
vereador sobre o andamento das obras do Hospital de Boiçucanga, 
da  Praça  Por  do  Sol  e  da  Avenida  Mãe  Bernarda,  no  bairro  de 
Juquehy.

Considerando que, o Hospital de Boiçucanga ainda 
em fase de acabamentos externos e internos, vem preocupado os 
munícipes de que esta administração não consiga entregar a obra 
ainda este ano, vale se destacar,  que esta obra foi  veiculada em 
Campanhas passadas, uma vez que se trata de compromisso firmado 
com a Sociedade.

Considerando que, a Praça Por do Sol que iniciou as 
etapas de remoção das madeiras, vidros e outros materiais em junho 
que de lá para cá (4 meses) nada se feito, exceto a muro de pedras, 
em construção, que limita  a  praia da praça.  Destaco mais  ainda 
que, está muito lento o trabalho realizado pela empresa que ganhou 
a licitação.

Considerando  que,  a  Avenida  Mãe  Bernarda,  no 
bairro de Juquehy, necessita da finalização da obra em urgência, a 
cada 3 carros que passa na referida avenida 1 atola, ainda que não 
choveu nesta região para não virar um “lamação”.

Considerando que,  são indagações dos munícipes 
que  reivindicam  o  melhor  para  esta  cidade  e  este  vereador 



acompanha  atentamente  o  andamento  das  referidas  obras  nos 
respectivos bairros.  

                      É QUE:

                           O Vereador  infra-assinado nos Termos regimentais 
em vigor Requer que seja oficiado o Exmo. Senhor PREFEITO, digne-se 
de informar a esta casa de leis o que segue:

a) O  prédio  do  Hospital  de  Boiçucanga  será 
entregue a sociedade ainda este ano? Qual é o andamento da obra 
atual informado a esta administração?

b) A Praça Por do Sol de Boiçucanga, do que 
foi apresentado no projeto pelo curto prazo de data será entregue 
para a comunidade ainda este ano? 

c) A  Avenida  Mãe  Bernarda,  no  bairro  de 
Juquehy, tem causado inúmeros problemas, uma vez que, abrange a 
concentração dos comércios, das casas dos moradores e da acesso 
a praia e então necessita de urgência e empenho dos trabalhadores 
para terminar de bloquetear a referida avenida ainda este ano? 
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